

夏大興《我的快樂時代》



夏大興校友正分享他的「快樂時代」。

二零一一年二月十八日，其他學習經歷組邀請到零四年畢業生夏大興校友回到母校，與同學分享他的中學點滴，訴說他心中的「快樂時代」。

初中時期的夏校友已活躍於各類型的課外活動。他既是合唱團和辯論隊的成員，也是各運動校隊的隊員，如籃球、足球、手球、羽毛球及游泳等，有靜亦有動，他的中學生活絕對稱得上是多采多姿。即使去到中六預科，功課變得緊張起來，但仍無減他對種種活動的熱情，為學校奪下不少殊榮，他認為人生應該要積極作多方面嘗試，並鼓勵一眾師弟、師妹多豐富自己歷練，提升自信，並為未來鋪路。

除了積極參與外，夏校友還勸勉同學們要遵守校規。或許老師和同學會認為，這只因他從前曾擔任過總領袖生的關係。然而，他嚴守校規的思考，卻來自他一次犯錯受罰的經驗。夏校友笑言中三時曾因不慎說出粗言穢語而被處分，以致整個聖誕聯歡會都只能站在教員室門口。不過，正因這次的錯誤，令當時、以致現在的他都深明守規的重要，穿起校服就該有學生的態度和行為。

在講座的開首時，夏校友曾問在座同學一個問題：「元中是否一間『好學校』？」直到講座完結的一刻，他仍未直接回應自己的問題。然而，其實他個多小時的分享已道出心底的答案，因為他的「快樂時代」就在元中 – 自己的母校。



鄧容偉明校長致送紀念旗予夏大興校友。